

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1.	Назва предмета закупівлі	Послуги з ветеринарного обслуговування службових собак за ДК 021:2015 код 85210000-3–розплідники домашніх тварин (ідентифікатор закупівлі: UA-2025-02-14-004893-a)
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ветеринарне обслуговування службових собак митниць Держмитслужби здійснюється в закладі ветеринарної медицини на підставі договору про надання відповідних послуг. 2. Лікар ветеринарної медицини залучається до участі в заходах з профілактики захворювань службових собак та їх лікування, а саме: <ol style="list-style-type: none"> a. розроблення планів лікувально-профілактичних, протиепізоотичних заходів; b. проведення огляду службових собак, у разі виявлення захворювань уживання заходів для лікування; c. організація проведення дезінфекції, дезінсекції, дератизації (про результати проведеної роботи робиться запис у відповідному журналі); d. проведення планових диспансеризації, дегельмінтизації, щеплення й обробки від ектопаразитів; e. прийняття участі у підборі, закупівлі й вибракування собак; f. організація й проведення інструктажів інспекторів-кінологів з правилами годівлі, утримання собак і надання їм першої ветеринарної допомоги. 3. Проведення працівниками закладу ветеринарної медицини повного клінічного обстеження за групами, які включають собак різних службових категорій. Дослідження сечі, калу, перевірку годівлі й утримання собак проводиться раз на квартал. 4. При проведенні повного клінічного обстеження службового собаки до журналу обліку ветеринарних заходів щодо службового собаки вносять дані про вгодованість, стан шерсті, шкіри, слизових оболонок, зубів, частоту серцевих скорочень і дихання, характер серцевих тонів і дихальних рухів,

		<p>стан нирок, опорно-рухового апарата, очей, вух.</p> <ol style="list-style-type: none"> 5. При виникненні хвороб, викликаних нестачею мікроелементів у нормах, за рекомендацією ветеринарних фахівців до раціону додають ті мікроелементи, яких бракує. 6. Послуги з ветеринарного обслуговування службових собак митниці надаються на основі кошторису митниці на поточний рік. 7. Доставка службових собак до закладу ветеринарної медицини здійснюється інспектора-кінологами. 8. Інформація, що надається замовником, є конфіденційною. 9. Порядок оформлення послуг: замовник оплачує вартість наданих послуг по ветеринарному обслуговуванню службових собак на підставі акту виконаних робіт та встановленого рахунку.
3.	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована з урахуванням «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 та становить 91 000,00 грн. Розмір бюджетного призначення становить 91 000, 00 грн.</p>